

Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C., con domicilio en Privada Felipe Aguirre No. 2020, Colonia Ojo Caliente, C.P. 88040, en el municipio de Nuevo Laredo, en el Estado de Tamaulipas, es responsable del uso y protección de los datos particulares sus clientes, en términos de los artículos 15, 16, 37 y demás aplicables de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, al respecto le informamos lo siguiente:

Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C., es una sociedad mercantil mexicana legalmente constituida conforme a las leyes de los Estados Unidos Mexicanos cuyo objeto social, contempla: la prestación profesional de todo tipo de servicios jurídicos y de servicios en actividades afines, así como la combinación de conocimientos, experiencia, esfuerzos y recursos de asesoría y consultoría en las áreas administrativa, fiscal, corporativa, financiera y litigiosa de cualquier materia; la prestación profesional de servicios de administración y operación de empresas y de adiestramiento y capacitación de personal; adquirir, enajenar, tomar y dar en arrendamiento todo tipo de derechos o bienes muebles o inmuebles, así como derechos reales sobre los mismos; colaborar con otras personas físicas o morales, organizaciones o instituciones que realicen actividades semejantes a las señaladas; realizar toda clase de intercambio de bienes y servicios que sean producidos o no por la sociedad; la prestación profesional de orientación y apoyo para que los miembros de la sociedad o terceros ajenos a la misma puedan realizar de mejor forma actividades comerciales que tengan con agentes de negocios sean nacionales o extranjeros.

Los datos personales que proporcione cualquier persona física o moral, incluyendo sin limitar suscriptores, clientes, proveedores y/o usuarios, a "Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." tendrán el uso que enseguida se describen a continuación:

"Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." hace uso de la información que recopila para dar una adecuada y eficiente asesoría, para la implementación de la mejor defensa en materia fiscal, administrativa, y litigiosa en general.

"Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." no comparte la información personal o particular que recaba de terceros, a menos que obtenga de éstos autorización expresa para hacerlo.



Sólo se podrá compartir la información en los siguientes casos:

- a. Con nuestros socios de "Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." y los corresponsales de servicio en cualquier localidad del país, para efecto de una adecuada y eficiente asesoría y una defensa integral en los asuntos que le son encomendados.
- b. Con las autoridades fiscales, administrativas, jurisdiccionales y judiciales, sean estas de carácter federal, estatal o municipal, incluyendo organismos desconcentrados, cuando así sea requerido oficialmente en los términos que previenen las disposiciones legales vigentes.
- c. Para proteger y defender el derecho y propiedad de "Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C.", inclusive para hacer valer nuestras Políticas de Uso.
- d. Cuando así lo requiera la Ley y/o autoridades judiciales.

"Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." no transmitirá, publicará o de otra manera difundirá la información de carácter personal o particular que le proporcionen sus clientes, a no ser que obtenga autorización expresa para hacerlo por quien este legalmente facultado para ello.

Los datos personales o particulares así como aquella información clasificada como sensible, tanto de nuestros clientes, proveedores, empleados, candidatos a empleados y terceros con los que "Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." celebre o haya a celebrado un contrato de cualquier especie legal, será recabada según sea el caso, con la finalidad de prestar nuestros servicios legales, o bien, para formalizar legalmente la contratación de un servicio que resulte necesario para el cumplimiento de su objeto social.

"Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." podrá recabar dicha información de manera personal, o bien, directamente por cualquier medio electrónico, óptico, sonoro, visual, o a través de cualquier otra tecnología. Asimismo, tiene la posibilidad de obtener datos personales o particulares a través de terceros y de otras fuentes permitidas por la Ley.



Para las finalidades antes mencionadas, "Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." puede requerir los siguientes datos personales o particulares de manera enunciativa más no limitativa: Datos de identificación, datos del Representante Legal, nombre completo, domicilio, teléfono de oficina, teléfono celular y/o de casa, firma autógrafa, firma electrónica, firma electrónica del representante legal, correo electrónico, clave del R.F.C., C.U.R.P., lugar y fecha de constitución de sociedad, actas de asamblea ordinarias y extraordinarias, datos de su actividad como ocupación, puesto, área o departamento, domicilio, teléfono y correo de trabajo, referencias laborales, referencias personales y referencias comerciales, entre otros datos personales.

Todos los datos personales o particulares proporcionados a "Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." serán considerados como información confidencial, obligación que subsistirá a pesar de que el titular de dicha información haya finalizado su relación con la citada Sociedad Civil, asimismo, dichos datos personales no serán divulgados a terceras personas sin la autorización de su titular o del representante legalmente facultado para hacerlo.

Todos sus datos personales o particulares son tratados de acuerdo con la Ley Federal de Protección de Datos Personales vigente en el país, por ello le comunicamos que tiene en todo momento el derecho de acceder, rectificar, cancelar u oponerse al tratamiento que le damos a sus datos personales, así como revocar el consentimiento otorgado para el tratamiento de los mismos. Derecho que podrá hacer valer en todo momento a través de llamada telefónica a los teléfonos: (867) 713-38-16 y/o 713-38-16, en un horario de 9:00 a 19:00 horas de Lunes a Viernes; directamente en nuestro domicilio: Priv. Felipe Aguirre No. 2020, colonia Ojo Caliente, C.P. 88040, Nuevo Laredo, Tamaulipas, o mediante correo electrónico enviado a la dirección electrónica: alejandrorodriguez@legalfiscal.com.mx, con atención al LAE Alejandro Donato Rodríguez Narváez.

Para lo anterior, a través de esos canales deberá hacerse saber a "Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C.", cuales datos personales desea que sean rectificados, cancelados o revisados, así como el propósito para el cual los aportó y el nombre de la persona a quien se los entregó, y en general cumplir los requisitos mencionados en el art. 29 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares.



"Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C." podrá modificar el presente aviso de privacidad en cualquier tiempo, por lo que de llegar a hacerlo, se lo hará saber mediante publicación en la dirección electrónica www.legalfiscal.com.mx.

Si usted considera que su derecho a la protección de sus datos personales o particulares ha sido lesionado por alguna conducta u omisión de parte de los socios de "Blanco García Bufete de Asesoría Legal Fiscal, S.C.", de los corresponsales de servicio de dicha Sociedad Civil en cualquier localidad del país o bien por sus empleados o candidatos a empleados, y por ello presume alguna violación a las disposiciones previstas en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, su Reglamento y demás ordenamientos aplicables, podrá interponer su inconformidad o denuncia ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI). Para mayor información, le sugerimos visitar su página oficial de Internet www.inicio.inai.org.mx.